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Rétság Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 2026. 
február 26-án megtartott ülésén 
7 napirendi pont szerepelt. A ta-
nácskozást 7 jelenlévő képvise-
lővel, határozatképesen kezdték 
meg.

Az első napirendi pont Rétság város al-
polgármesterének megválasztása és eskü-
tétele volt. A Képviselő-testület a Mezőfi 
Zoltán polgármester által javasolt Jávorka 
Jánost nem szavazta meg alpolgármester-
nek.

A második napirendi pont az alpolgár-
mester költségtérítésének és tiszteletdíjá-
nak megállapítása lett volna, ami az alpol-
gármester választás sikertelensége miatt 
okafogyottá vált.

A harmadik napirendi pont az Önkor-
mányzat saját bevételei és adósságot kelet-
keztető ügyleteiből eredő fizetési kötele-
zettségei a költségvetési évet követő három 
évben címet viselte. A Képviselő-testület 
megállapítása szerint Rétság továbbra is 
azon   települések közé tartozik, amelyek-
nek nincs szükségük többek között hitel-
felvételre vagy más adósságot keletkezte-
tő ügyletre, így az államháztartásról szóló 
törvénynek megfelelően rögzítették, hogy 
az Önkormányzatnak a következő három 
évben nem várható adósságot keletkeztető 
fizetési kötelezettsége.

A negyedik napirendi pont Rétság Vá-
ros Önkormányzatának 2026. évi költ-
ségvetésének megalkotásáról szólt. Az elő-
terjesztett költségvetésbe több módosí-
tás is bekerült, többek között emelked-
tek a Nagyparkoló burkolati jeleinek fel-
festésére, és a duguláselhárításra szánt ös�-
szegek, valamint az idősek napjára terve-
zett összeg is. A karácsonyi rezsitámogatás 
összege családonként 40 ezer forintról 50 
ezer forintra emelkedett. Az Önkormány-
zat továbbra is átvállalja a lakossági hulla-
dékszállítás éves díját. A rendeletben ki-
emelt feladatként lett megnevezve a közte-
rületek karbantartása, a Polgármesteri Hi-
vatal mögötti parkoló felújítása, az ingat-
lanvagyonnal történő gazdálkodás, a tele-
pülésen folyó KEHOP csatornamű fejlesz-
tési pályázatának befejezése, a vagyongaz-
dálkodáshoz vagy költségcsökkentéshez 
kapcsolódó pályázati lehetőségek felkuta-
tása, lehetőség szerinti megindítása, ered-
ményes döntés esetén a már benyújtott pá-

lyázatok végrehajtása, a Településterv elké-
szítése, a rekortán futópálya elkészítése és a 
Versenyképes Járások programban elnyert 
pályázatok megvalósítása.

 A Képviselő-testület az Önkormányzat 
2026. évi költségvetéséről szóló rendeletet 
egyhangúlag elfogadta. 

Az ötödik napirendi pont a település-
terv készítésének alapjául szolgáló megala-
pozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tar-
talmi elemeiről szóló önkormányzati fő-
építészi feljegyzés jóváhagyása címmel ke-
rült tárgyalásra. A feljegyzést a Képvise-

lő-testület elfogadta, továbbá döntött a 
Rétság Város Településterve elkészítésének 
megindításáról. Bejelentették, hogy márci-
us 10-én lakossági fórumot tartanak a té-
mában. 

Hatodik napirendi pontként a Kor-
mányhivatal törvényességi felhívását tár-
gyalta a Képviselő-testület, amelyet a kép-
viselők tudomásul vettek és elfogadtak. A 
felhívásban kifogásoltak időközben pótol-
va lettek.

Hetedik napirendi pont az egyebek volt, 

melynek során megtárgyalták többek kö-
zött a Bonbon előtti járdának a patak fe-
letti süllyedését, ami sürgős feltárást és sta-
tikai vizsgálatot igényel, mivel félő, hogy a 
burkolat beszakad. 

Átbeszélésre került a „Minden elsős jár-
jon cirkuszba” nevet viselő kezdeménye-
zés is, melynek végén abban egyeztek meg, 
hogy az utazásra szánt 200.000 forintot, az 
általános tartalék terhére, az Önkormány-
zat kezelni tudja a költségvetésben. 

Kiemelt figyelmet kapott a Bem utcai la-
kótelep csatornázásának kérdése. A Hon-

védelmi Minisztérium-
mal folytatott tárgya-
lások alapján a beruhá-
zás csak akkor valósulhat 
meg közpénzből, ha a te-
rület önkormányzati tu-
lajdonba kerül.

Szóba került az is, 
hogy a városban több he-
lyen is vannak olyan fák, 
(pl. a Polgármesteri Hi-
vatal előtt levő fenyő-
fa is) melyek meg van-
nak dőlve, gyökerük fel-
nyomja a járdát vagy ága-
ik törnek le, ezért szakér-

tői vizsgálatuk indokolt. 
Elhangzott, hogy Rétság 20 darab sorfát 

igényelhet egy pályázat keretében.
Szóba került, hogy a volt laktanya terüle-

tén két fedél nélküli, balesetveszélyes akna 
található, amelyek lefedéséről intézkedni 
kell.

A Képviselő-testület zárt ülésen tárgyal-
ta a Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár intézményvezetői pályázatáról szóló 
előterjesztést.

			   Szájbely Zsolt

Városházi tudósítás
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Az út és közterületfelújítások vannak az 
élen. Három külterületi (mezőgazdasági) 
útra nyertünk összesen 70.500.000 forint 
támogatást. Felújítandó szakaszok:  

- A Kossuth utca vége a Zöld udvartól a 
vasúti hídig,

- Kossuth utca patak utáni része végig a 
patak mentén a „harckocsi átjáróig”,

- A temető melletti út felújítására, ami fel-
vezet a valaha volt karámig, a bánki földútra.

Ezek az utak a földtulajdonosoknak fon-
tosak, földjeik megközelíthetőek lesznek. 
A Bánk felé vezető útnál pedig meg tudjuk 
nyitni a temető felső kapuját a hozzátarto-
zók, gyászolók előtt. Így a temetőben a sír-
hely elhelyezkedésétől függően két irányból 
lehet majd megközelíteni, mentesítve ezzel a 
meglévő keskeny utat. További előnye az új 
útnak az, hogy a Bánk felé irányuló gyalo-
gos és kerékpáros turizmus előtt nyit új le-
hetőséget. 

A temetőnél maradva tájékoztatom Önö-
ket, hogy a Képviselő-testület határozott 
a ravatalozó előtti kereszt felújításáról. Az 
időjárás már optimális a felújítási munká-
hoz. Gyakorlatilag az eredeti, homokköves 
állapot lesz visszaállítva. A munkák vállalá-
si ára 650.000 Ft. Volt más ajánlat is, gránit-
ból lényegesen drágább lett volna a felújítás, 
mely távolról sem lett volna hasonló az ere-
deti feszülethez. 

A temető és környékének tervezett 2026. 
évi munkái itt még nem érnek véget. A be-
járati kapu felújítása és a temető előtti par-
koló rendbetétele szintén megvalósítandó 
feladatink között szerepel. 

A „Versenyképes Járások Program” pályá-
zati nyeremények végrehajtásáról is tájékoz-
tatom Önöket.

Kettő db. ultrahang készülékre 50 millió 
forintot nyertünk. Mindkét ultrahang ké-
szülék a legkorszerűbb berendezés lesz. Cé-
lunk a lehető legjobb egészségügyi ellátás 
biztosítása a diagnosztika területén. A je-
lenleg használatban lévő két berendezés 15 
éves. Az intézmény beindulásakor ezek a ké-
szülékek megbízhatóbbak voltak egyes kór-

házi ultrahang készülékektől. Megjegyzem, 
2026. április 4-én éppen 15 évvel ezelőtt 
nyitotta meg kapuit a Rétsági Járóbeteg-el-
látó Központ. 

Szintén a fenti programban nyertünk tá-
mogatást a Polgármesteri Hivatal, illetve a 
Kormányhivatal mögötti parkoló felújításá-
ra. Ez régi adósság, ezt mindenki tudja. Ami 
nem köztudott, az az, hogy nem egyszerű 
burkolatépítésről van szó, hanem egy víz-
elvezetési koncepció kivitelezéséről. A hir-
telen lezúduló csapadékvizet el kell vezetni 
egészen a patakig. Jelentős távolság, jelentős 
költség. Ez a munka kiterjed a Művelődési 
Központ és Könyvtár mögötti szakaszra az 
Akácfa utca felöli részre is.

Szintén utófinanszírozás keretében támo-
gatást kaptunk a trafibox berendezésre is. A 
berendezés elektromos árambekötését meg-
rendeltük az MVM Zrt-től. Az elektromos 
áram földkábellel kerül bekötésre a készü-
lékhez, a közterület használathoz a kivitele-
zés idejére a Képviselő-testület a tulajdonosi 
hozzájárulást megadta. Megerősítem koráb-
bi ígéretemet, a beüzemelésről tájékoztat-
ni fogom a lakosságot. Az átutazóktól kap-
tunk hideget-megleget. Engem ez távolról 
sem zavar, nekem Rétság város lakosainak 
biztonsága fontos. 

Az „Élhető Városok” programban 21 mil-
lió forintot nyert városunk rekortán futópá-
lya építésére. Ez a „négyszázason” készül el 
az idén a sportkombinát fejlesztés további 
lépésében. A pálya 400 méter hosszú és 1,5 
méter széles a tervek szerint. 

A felsorolt fejlesztési munkákra a közbe-
szerzés, illetve az ajánlatkérések folyamat-
ban vannak. 

2026. évben is lesz rágcsálóirtás. Kérem az 
idén számítsanak arra, ha a patkányok meg-
eszik az idegmérget, elveszítik félelemérze-
tüket, kóvályognak. 

A kutyafuttató megépítése sem került le 
napirendről. 2025. őszén megrendeltük a 
vadhálót. A megrendelésnél figyelembe vet-
tük, hogy olyan kivitel legyen, melyen alul 
kisebb rácsok vannak a kistestű kutyák szö-
késének megakadályozása érdekében. Vis�-
szaigazolták a megrendelést, 2026. márci-
us-április hónapra. 

Szintén döntés született a háromszög ját-
szótér bekerítéséről és a Radnóti út uszoda 
felé vezető szakaszának közvilágítás-kiépí-
tésről. 

2026. március 19-i Képviselő-testületi 
ülésen döntöttünk a laktanya utolsó, eddig 
még nem hasznosított épületének eladásá-

ról. A főépület kerül eladásra. Az ajánlatte-
vők értékbecsült áron veszik meg az épüle-
tet. Ennél sokkal fontosabb, hogy egy idős-
gondozó intézetet fog kialakítani. Az intéz-
mény többféle komfortfokozatú, bentlaká-
sos szociális otthon lesz. Ez azt jelenti, hogy 
a többágyas szobától a magánapartmanig 
minden lehetőség választható lesz. Szintén 
az épületben kerül majd elhelyezésre ma-
gánklinikai ellátás is. Az idős gondozás a 
XXI. század legnagyobb kihívása. Ez egy 
rendkívül nagy feladat lesz, nagyon szép ki-
hívás. Nagyon nagy reményekkel várom a 
megvalósulást, hiszen a koncepcióm több, 
mint 20 éves. Gyakorlatilag a Járóbeteg-ellá-
tó előkészítésekor már megszületett. Ebben 
a vásárlásban körülbelül egyéves előkészítő 
munkám fekszik. Az érdeklődőkkel számta-
lan személyes tárgyaláson, egyeztetésen va-
gyok túl. 

A közeli napokban a város számtalan te-
rületén – kiemelten az elhanyagoltabb, ke-
vésbé használt részeken – nagyszabású bo-
zótirtás lesz. Megkötött szerződésünk ér-
telmében ez a munka a városnak nem kerül 
pénzbe, a vállalkozó a ledarált aprítékot hő-
erőművekbe értékesíti. Lakosságot is érint-
hető területek: sportkombinát, volt lakta-
nya területe, temető alatti Bánk felé vezető 
út, Pusztaszántói út. 

Itt szeretném megköszönni Bakó András 
úrnak az óvoda udvarában lévő fák rendbe-
tételét. 

Sajnos kénytelen vagyok kitérni, gondo-
lom nem utoljára a közlekedési problémák-
ra. Igen sok panasz érkezik az utcákon par-
kolásra, az autócross és quad versenyekről. 
Rendszeresen – főleg hétvégén – járom a vá-
rost. Nem egyszer tapasztaltam, hogy egy 
családi házas ingatlan előtti önkormányza-
ti közúton 4 db autó parkol, több esetben 
a forgalommal szemben. A felújított, kiszé-
lesített közutakon magam is tapasztaltam a 
száguldozást. Vegyük már tudomásul, hogy 
a közút nem parkoló és nem versenypálya. 
Arról nem is beszélve, hogy indul a fűnyírá-
si szezon. A felpattanó kövek pedig tudnak 
jelentős anyagi kárt okozni. Nyomatékosan 
kérek mindenkit, álljanak be a saját udva-
rukba, vagy egy közeli parkolóba, valamint 
arra, hogy fejezzék be a száguldozást.

Nyilván az előkészítés, alatt lévő témák-
ról nem írtam. Folyamatosan igyekszem tá-
jékoztatni Önöket.

Rétság, 2026. március 22.
Mezőfi Zoltán

polgármester

Tisztelt Rétsági Polgárok!
Tájékoztatom Önöket néhány 
olyan döntésről, ami kihat a 2026-
os évre. Ezek közt lesz építé-
si, karbantartási munka, amihez 
már most – a közbeszerzési eljá-
rások bonyolultsága és a vállalko-
zók túlterheltsége miatt –  kérek 
türelmet.
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Immár negyedszer rendezte meg 
a Rétsági Szent András Plébánia 
Alapítvány a Mindszenty nyomá-
ban teljesítménytúrát. Idén min-
den korábbinál többen vettek 
részt rajta (176 fő), ami részben a 
kedvező időjárásnak volt köszön-
hető, de talán szerepet játszottak 
ebben az eddigi túrázást ösztönző 
próbálkozások is. Örülünk neki, 
ha közelről és távolról eljönnek 
Rétságra kirándulni, de annak is, 
hogy helyben számos család vá-
lasztotta ezt a programot hétvé-
gére.

Mint minden közösségi eseménynek, a 
Mindszenty nyomában túrának is volt vala-
miféle ünnepi hangulata, és nemcsak azért, 
mert március 15. előtt egy nappal került 
megrendezésre. (Annak idején a 
József-napi vásárra tervezte a tö-
megmegmozdulást a forradal-
mi ifjúság, de a bécsi forradalom 
hírére előrehozták. A túra is Jó-
zsef naphoz igazodik, mi a hét-
vége okán hoztuk előrébb. Vi-
szont adódott napra pontosan 
is emlékezni való, a felvidéki po-
litikus, hitvalló Esterházy János, 
aki a kommunistáktól és mások-
tól való üldöztetésben társa volt 
Mindszenty Józsefnek, 1901. 
március 14-én született, éppen 
125 évvel ezelőtt.)

Az ünnepi jelleghez hozzájárultak a sü-
temények készítői, hogy szülők és gyerekek 
együtt vettek részt a túrán, sokan együttmű-
ködtek, volt közös étkezés, amihez még némi 
bor is került az asztalra. Túrát lehet szervez-
ni a térképre bökve, és az is számos találko-
zást hozhat ember és ember, ember és termé-
szet, ember és Isten között. A történeti ap-
ropó azonban többletet adhat mindezek-
hez, és ez a plusz az együvé tartozásunkat, 
a közösségeinket, helyi és nemzeti identitá-
sunkat erősítheti. Így nemcsak a résztvevők-
nek és a lebonyolításban segédkezőknek (fő-
leg a helyi Karitász Csoport tagjainak) mon-
dunk köszönetet, hanem Mindszenty József-
nek és kiszabadítóinak is hálásak vagyunk, 
hogy a történeti apropót megkaphattuk tő-
lük. (Bár arról sem feledkezhetünk meg, 

hogy a bíboros elítélői, bebörtönzői válasz-
tották Felsőpetényt a raboskodás helyszíné-
ül. Lám ebből a rosszból is származhat jó! Ál-
dott legyen az Isten!) Külön köszönet azok-
nak, akik hathatós szóval hívtak meg máso-
kat a túrára.

Az egyik évben az elfogyó kenyér pótlása 
az utolsó pillanatban sikeredett az egyik el-
lenőrzőponton, idén is volt utolsó pillanatos 
élmény, méghozzá az ellenőrzőponti felada-
tok ellátása kapcsán a bánki pontra egy hét-
tel a túra előtt a templomi hirdetések nyo-

mán lett jelentkező. De a felső-
petényi önkormányzat segítsé-
gének is nagyon örültünk, ha-
bár azt már hónapokkal koráb-
ban megbeszéltük.

Számos érdekesebb kombi-
náció közül csak egy-kettő: szü-
lő-gyerek együtt indult a köze-
pes távon, de csak a gyerek ment 
végig rajta, ehhez persze kellet-
tek mások, akikhez lehetett csat-
lakozni; nyolcadikos gyerekek 
együtt mentek végig a közepes 

távon; valaki 20 km-en indult és 30 lett be-
lőle, ez fordítva is megtörtént.

A statisztikára fogékonyaknak pár adat-
tal és diagrammal kedveskedünk. A túrá-
ra előzetesen 122 fő nevezett, közülük csak 
5-en nem jöttek el, a helyszínen viszont még 
59-en neveztek. A korábbi rendezések vala-
melyikén kereken 50-en vettek már részt a 
most indulók közül. Mind a négy alkalom-
mal ketten voltak a túrán. A beszámoló alcí-

me is lehetne: 5-től 85 éves ko-
rig, a legrövidebb távot ilyen 
korúak is teljesítették. A hitta-
nos gyerekek és szüleik közel 
40 fővel együtt indultak a plé-
bániáról 10 óra után. Ők nem-

csak elmentek a szénabálák mellett, és még 
hódvárat is láthattak. A legfiatalabb korcso-
portból is volt, aki a leghosszabb távot telje-
sítette, de a közepes távot is 11-en. A legidő-
sebb korcsoportból 2-2 fő teljesítette a leg-
hosszabb és a közepes távot. Míg a rövid tá-
von több volt a lány/nő, a középtávon kicsi-
vel többen, a hosszú távon pedig kétszer an�-
nyian voltak a fiúk/férfiak. A 30-as táv leg-
gyorsabb teljesítője idén Petresevics Róbert 
volt, 3 és fél óra alatt ért körbe.

Mindszenty nyomában
Beszámoló a 2026. évi teljesítménytúráról
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Út az álmoktól a kitüntetésig
Pálinkás Veronika számára a rendőri pá-

lya nem csupán egy választott szakma, ha-
nem gyermekkori elhatározás beteljesülé-
se. Már általános iskolásként tudta, hogy 
egyenruhát ölt majd, döntését pedig az át-
lagnál erősebb igazságérzete motiválta. „Ne-
héz szó nélkül elmenni az igazságtalanságok 
mellett” – vallja az őrmester, aki 2020-ban 
végezte el az adyligeti járőrképzőt. Szak-
mai útja a járőrtársi feladatoktól a járőrve-
zetői poszton át vezetett a körzeti megbí-
zotti kinevezésig, amelyet 2023 óta tölt be a 
Rétsági Rendőrkapitányság állományában.

Hidat építeni a gyerekekhez
Iskolarendőri feladatait két intézmény-

ben, a szendehelyi és a nógrádi általános is-
kolában látja el. Ez a szerepkör jóval több 
puszta jelenlétnél: a körzeti megbízott folya-
matosan tartja a kapcsolatot az intézmény-
vezetőkkel és pedagógusokkal, telefonon és 
személyesen is elérhető a közösség számára.

Veronika szerint sikerének egyik kulcsa a 

fiatal kora, amely segít lebontani a falakat 
a hatóság és a diákok között. „Bár egyenru-
hát viselek, fiatalként jobban megértem a 
problémáikat, és talán könnyebben is talá-
lok utat hozzájuk” – magyarázza. Ez a faj-
ta bizalmi viszony elengedhetetlen, hiszen 
a mai iskolásoknak olyan kihívásokkal kell 
szembenézniük, mint a digitális bántalma-
zás, az internet veszélyei, vagy a korai szer-
használat.

Harc a láthatatlan veszély ellen
Az őrmester külön kiemelte a fiatalok kö-

rében terjedő egyik legaggasztóbb jelen-
séget: a snüssz (nikotinpárna) használatát. 

Ez a szer azért különösen veszélyes, mert 
szagtalan, használata szinte észrevehetetlen 
a tanórákon, mégis súlyos egészségügyi koc-
kázatokkal jár. Veronika tapasztalatai sze-
rint a 6-7. osztályosok körében ütötte fel a 
fejét leginkább a probléma, ahol a gyerekek 
gyakran a kortárs nyomás és a beilleszkedési 
vágy miatt nyúlnak a szerhez. „Láttam gye-
rekeket, akik a nikotintúladagolástól kábul-
tan feküdtek a padon” – idézi fel a megrá-

zó eseteket. Válaszul azonnali felvi-
lágosító munkába kezdett, osztály-
főnöki órák keretében hívva fel a fi-
gyelmet a „kapudrogként” működő 
nikotinpárnák veszélyeire. Hangsú-
lyozza: a megoldáshoz elengedhe-
tetlen a szülői odafigyelés és az is-
kola, valamint a rendőrség szoros 
együttműködése.

Elismerés, amely kötelez
„Az év iskolarendőre” cím Pálin-

kás Veronika számára nem a célál-
lomást, hanem egy fontos visszajel-
zést jelent. A díj megerősítette ab-
ban, hogy jó úton jár, és továbbra is 
elkötelezett a biztonságos, baleset-
mentes közlekedésre való nevelés és 
a gyermekek védelme mellett.

A jövőre nézve az őrmester cél-
ja egyértelmű: a legjobb tudása 
szerint segíteni Berkenye, Szende-
hely és Nógrád közösségét. Mert 
ahogy vallja: iskolarendőrnek lenni 
nem csak szakma, hanem képesség 

arra, hogy valaki értse a gyerekek nyelvét, és 
még a legnehezebb témákról is képes legyen 
őszintén, hitelesen beszélni velük.

Kelemen Ágnes

A közelmúltban Budapesten, a 
Rendőrségi Igazgatási Központ-
ban rendezték meg a XI. Orszá-
gos Iskolarendőr Szakmai Napot. 
Az esemény kiemelkedő pillana-
ta volt, amikor Nógrád várme-
gye büszkeségeként Pálinkás Ve-
ronika rendőr őrmester, a Rétsági 
Rendőrkapitányság Rendészeti 
Osztályának körzeti megbízottja 
vehette át „Az év iskolarendőre” 
szakmai elismerést.

Az empátia és a határozottság egyensúlya:
Pálinkás Veronika az év Nógrád vármegyei iskolarendőre

Február 25-én nagy érdeklődés 
mellett zajlott le a véradás, ahol a 
közösség ismét megmutatta ere-
jét és segítőkészségét. Már a ka-
punyitáskor folyamatosan érkez-
tek a donorok a művelődési köz-
pontba; a várótérben tapasztalt vi-
dám hangulat és az önzetlen tenni 
akarás jellemezte az eseményt. Kü-
lön öröm, hogy a rutinos véradók 
mellett több fiatal első alkalommal 
nyújtotta a karját, hogy ezzel má-
sokon segítsen.

Az Országos Vérellátó Szolgálat tájékoz-
tatása szerint a nap folyamán várakozáson 
felüli számú önkéntes jelent meg, így a le-
vett vérmennyiség számos beteg gyógyulá-
sához járulhat hozzá. A zökkenőmentes le-
bonyolítást az egészségügyi szakszemélyzet 
és a helyi vöröskeresztes aktivisták összehan-
golt munkája biztosította, a résztvevőket jól 
megérdemelt frissítővel és apró kedvesség-
gel várták.

Ezúton is köszönjük minden véradónak, 
hogy időt és energiát nem kímélve részt vett 
az eseményen. Példamutatásukkal nemcsak 
életet mentenek, de a közös célért való ös�-

szetartozást is erősítik. Találkozunk a követ-
kező alkalmon!                      Kelemen Ágnes

A példás összefogás segít a betegeken

Fotó: Vendel Lajos / Forrás: Nool.hu
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Fergeteges hangulatú kvízpartynak 
adott otthont a Könyvtár március 
6-án. A tematikus vetélkedősoro-
zat nyitó eseményén a méltán köz-
kedvelt Bridgerton család soroza-
ta adta az ihletet. A negyven kér-
désből álló játékra sokan érkeztek, 
hogy megmérettessék tudásukat a 
streaming szolgáltató egyik legsi-
keresebb sorozatának feladványa-
ival.

Persze egy kvíz nem kvíz, ezért a játék 
felvezetéseként több helyi és egyéb kul-
turális, közéleti vonatkozású kérdéssorral 
melegíthetett be a közönség. Volt itt kü-
lön kvíz a rétsági laktanyáról, könyvekről, 
könyvtárról, bulvártémákról, vagy éppen 
Budapest nevezetességeiről. 

A játékokat a jól ismert Kahoot! online 
alkalmazáson keresztül játszhatták a részt-
vevők. Ilyenkor az okostelefonjuk segítsé-

gével tudnak belépni a játék felületére, ott 
saját becenévvel játszanak, és a rendszer fi-
gyeli a helyes válaszaikat, valamint a vá-
laszadás idejét is, így alakítva ki a végleges 
helyezést. Az utolsó forduló után megtör-
ténik a rangsorolás és kiderül, hogy kik ke-

rültek fel a dobogóra és kaphatják meg a 
jól megérdemelt jutalmukat.

A vidám izgalom, a nevetés természete-

sen maga után vonja a folytatást. Terveink 
szerint havi rendszerességgel jelentkezik a 
Vigyázz, KVÍZ, rajt! játéksorozat, ahol is-
mert filmek, sorozatok jelennek meg kér-
dések formájában, de ezek mellett művé-
szeti, irodalmi, közéleti témák is sorra ke-
rülnek. 

A következő kvízpartyn a Harry Potter 
regények és filmek szerelmeseinek készü-

lünk egy ki-
adós vetélke-
dővel, de a va-
rázsvilág mel-
lett olyan kul-
tikus sorozatok 
játéka is szer-
veződik, mint 
a Jóbarátok, 
a Stranger 
Things, vagy a 
Nagy pénzrab-
lás.

A következő kvízpartynk időpontjáról 
az online felületeinken fogjuk tájékoztat-
ni az érdeklődőket.                        Tóth Gábor

Vigyázz, KVÍZ, rajt!

Könyvgyűjtés indul! 
A Fiatalok a Nemzetért Alapítvány 

könyvgyűjtést szervez kárpátaljai és vajda-
sági gyermekek számára.

A gyűjtés március 17-én indul, és egészen 
augusztus végéig tart.

Elsősorban 2010 utáni, új vagy újszerű ál-
lapotú gyerek- és mesekönyveket, valamint 
általános iskolás kötelező olvasmányokat 
várunk.

Ha van ennél régebbi, de hibátlan állapo-
tú könyved, azt is szívesen fogadjuk.

Segítsünk együtt, hogy minél több gyer-
mekhez eljuthassanak a könyvek! 

Sági Alex 

Izgalmas kezdeményezéshez 
csatlakozik a Rétsági Általános 
Iskola: elindul a „Millió lépés 
az iskoládért” program, amely-
hez a tavaszi fordulóban az is-
kola is benevezett. A március 
23-án rajtoló kihívás célja, hogy 
közösen tegyünk az egészsége-
sebb, aktívabb mindennapokért 
– diákok, pedagógusok és szü-
lők együtt.

A program lényege egyszerű, mégis 
nagyszerű: minél több lépést gyűjteni a 
következő hetekben, amelyeket mobilte-
lefonos applikáció vagy okosóra segítségé-
vel lehet nyomon követni. A közös moz-
gás nemcsak az egészségünket szolgálja, 
hanem a közösséget is erősíti, hiszen min-
den egyes lépés az iskola sikeréhez járul 
hozzá.

És hogy mi a tét? A résztvevő intézmé-
nyek akár 1 millió forintos támogatást is 
nyerhetnek, amelyet az iskola fejlesztésére 
fordíthatnak. Éppen ezért különösen fon-
tos, hogy minél többen csatlakozzanak a 
kezdeményezéshez.

A részvételhez elengedhetetlen az app-
likáció letöltése és a regisztráció. A 16 év 
alatti diákok esetében a jelentkezéshez 
szülői közreműködés is szükséges, hiszen 
mindkét félnek aktiválnia kell a fiókját az 
e-mailben kapott visszaigazolás alapján. 
Az alkalmazás megfelelő működéséhez 
fontos a telefon egészségügyi alkalmazá-
sához való hozzáférés engedélyezése is, kü-
lönösen akkor, ha valaki okosórát használ.

A szervezők egy részletes tájékoztató 
anyaggal is segítik a csatlakozást, és a ké-
sőbbiekben folyamatosan hírt adnak majd 
az eredményekről. A kezdeményezés re-
mek lehetőség arra, hogy egy kicsit töb-
bet mozogjunk, miközben egy közös cé-
lért dolgozunk.

A felhívás egyszerű: lépjünk együtt az 
iskolánkért!

1. lépés: Millió lépés applikáció letölté-
se

2. lépés: regisztráció, itt az iskola nevét 
hozzá kell adni: Rétsági Általános Iskola

3. lépés: a regisztráció során engedélyez-
ni kell a hozzáférést a telefonegészség / lé-
pésszámláló appjaihoz

És már kész is! 

Millió lépés az iskoláért 
– közös kihívással indul 

8154, Polgárdi Szabadság utca 26
Telefonszám: +36 1 776 7777

E-mail: ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár- Rétság

Település Hulladék 
típusa:

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Rétság

szelektív 6,20 3,17 3,17,31 14,28 12,26 9,23 7,21 4,18 1,15,29 13,27 10,24 8,22

zöldhulladék
Fenyő: 
13,27 - - 14,28 12,26 9,23 7,21 4,18 1,15,29 13,27 10,24 -

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 
hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: CSÜTÖRTÖK     
kivéve 01.01. helyett 01.03. SZOMBAT

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a ttps://ugyfelszolgalatvertikalgroup.hu/hulladekudvarokhonlapunkon 

honlapunkon érhető el az információ.
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Közösen emlékeztünk 
Az ünnepeknek különleges erejük van: összehozzák a közös-

séget, emlékeztetnek múltunk fontos pillanataira, és lehetőséget 
adnak arra, hogy együtt tisztelegjünk hőseink előtt. 

Az ünnepi műsort hagyományosan a Rétsági Általános Iskola Iro-
dalmi Színpada és énekkara, a Kereplő Néptánccsoport és a Csil-
lagvirág tánccsoport adták, akik szívvel-lélekkel készültek erre a je-

les alkalomra. A gyerekek előadása méltó módon 
idézte fel az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc eseményeit, és sikerült közel hozniuk a 
történelmet a jelenlévők számára.

A diákok felkészítésében Saliga Nikolett, 
Ivanicsné Hugyecz Mária és Simon Katalin taná-
rok vettek részt, hálásan köszönjük munkájukat! 

Megemlékező beszédet mondott Mezőfi Zol-
tán polgármester úr, aki gondolataiban ki-
emelte a szabadság, az összetartozás és a ha-
zaszeretet fontosságát. 

A színpadi program a Csillagvirág 
Néptáncegyüttes látványos műsorával foly-
tatódott.

Az ünnepi megemlékezés a műsor után ko-
szorúzással folytatódott. 

A rendezvény méltó módon szolgál-
ta az emlékezést, és ismét megmutatta, 
milyen fontos szerepe van a közösség-
nek abban, hogy történelmünk értéke-
it továbbadjuk a jövő generációinak.
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Festa Della Donna – 
A nők ünnepe, avagy olasz dallamok és ízek harmóniá-
ja nőnap alkalmából

A nők keményen megküzdöttek jogainkért, amiért örökké hálás-
nak kell lennünk. Kivívták nekünk azt a szabadságot, ami bő száz év-
vel ezelőtt egy férfiak által irányított és uralt világban hatalmas bátor-
ságot jelentett. Erre emlékezve és mert a kényeztetés egy évben igen-
is jár a hölgyeknek, igyekeztünk olyan módon ünnepelni, ahogy azt 
mi szeretjük. Zene, tánc, jó étel, finom bor 
és egy kis mediterrán életérzés. A művelő-
dési központ idei nőnapi rendezvénye pon-
tosan ilyen volt: egy este, ahol az olasz zene, 
az ízek és a jókedv kéz a kézben jártak.

Az est nyitányaként a Rétsági Férfikar lé-
pett színpadra, akik kifejezetten a hölgyek-
nek válogatott dalokkal készültek. Meg-
hitt, mégis vidám előadásuk hamar megte-
remtette azt a bensőséges, ünnepi hangula-
tot, amely végigkísértett az egész estét. 

A Pizza Like csapata frissen sütött nápolyi pizzával várta a vendége-
ket, a Latte Maffiato olasz (és nem csak olasz) jól ismert dallamokkal 
táncra csábított mindenkit.

Az ízélményt Lingvay borok tették teljessé, amelyek tökéletes kísé-
rői voltak az olasz falatoknak. 

A rendezvény sikere vitathatatlan: jó volt látni, ahogy egy közös-
ség együtt ünnepel, együtt nevet és együtt élvezi az élet apró öröme-
it. Pontosan így álmodtuk meg ezt az estet, sok ragyogó arc, boldog 
hölgyek, sok nevetés. 
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Március 19-én egy érdekes gyer-
mekszínházi előadást láthatott az 
ifjú közönség a rétsági művelődési 
központban. A Mézeskalács Színház 
mutatta be A csodahegedű című da-
rabot.

Első benyomás
A produkció egyfajta stílusokon átíve-

lő, eklektikus élményt nyújtott: a klasszi-
kus mesejáték és népmese világa találko-
zott a modern, már-már musicalszerű ze-
nei részek lendületével. Helyenként pop 
dallamok fűszerezték a hangulatot, a dina-
mikus dalbetétek és táncos jelenetek nem 
hagyták lanyhulni a nézők figyelmét.

A történet
A mese főhőse Bálint, a szegény, de ne-

mes lelkű szabólegény, aki útra kel szeren-
csét próbálni. Jóságáért jutalmul egy va-
rázshangszert kap egy titokzatos anyóká-
tól, amely mellé hűséges társakat is nyer: 
Csibész, a kutyus és Bukfenc, a cica segí-
ti útján. Kalandjai során találkozik az ál-
modozó perecárus leánnyal, Napsugárral, 
és szembe kell néznie a király álnok udva-
roncával. A gonosz tanácsos, aki gyűlöli 
a gyerekeket és a szegényeket, még Bálin-
tot is tömlöcbe veti egy mondvacsinált in-
dokkal.

Csúcspont és a tanulság
A darab szimbolikus központi eleme a 

hegedű, amely mindenki kezében megszó-
lal, csak a gonosz emberénél marad néma 
– jelezve, hogy a zene csak a tiszta szívhez 
szól. A segítőkész állatok és a bűvös ze-
neszerszám végül leleplezik az udvaronc 
cselszövését, aki félrevezette a királyt és 
a bálra meghívott gyerekeket is. Az igaz-
ság győzedelmeskedik, a gonosz börtön-
be kerül, a szegények és a gyermekek pe-

dig együtt ünnepelhetnek a palotában. Az 
előadás hű marad a legfontosabb üzenet-
hez: a jószívűség és az egyenes jellem min-
dig elnyeri méltó jutalmát.

Konklúzió
Az előadás nemcsak színpadi, hanem 

nézőtéri sikert is aratott. A színészek át-
éléssel alakították a karaktereket, a jelme-
zek és a díszlet megteremtette a mese han-
gulatát. A darab tempója lendületes volt, 
a jelenetek gördülékenyen követték egy-
mást. A nézőtéren a gyerekek tátott száj-
jal figyelték hőseink kalandjait, a fülbe-
mászó dallamok pedig láthatóan maguk-
kal ragadták a legkisebbeket is. A produk-
ció a népmesei mélységet könnyed, mo-
dern lendülettel tudta átadni a mai gene-
rációnak.

Kelemen Ágnes

Ahol csak a tiszta szívűeknek 
szól a nóta
Sikerrel mutatkozott be a Mézeskalács Színház Rétságon
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Az airbrush, vagyis festékszóró 
pisztoly, az egyik legsokoldalúbb 
és legprecízebb festési technika, 
amely a művészet és az ipari fel-
használás területén is egyre nép-
szerűbb. Működésének alapja, hogy 
sűrített levegő segítségével a fes-
téket finom permetként juttatja a 
felületre, így rendkívül egyenletes 
és részletgazdag eredményt tesz 
lehetővé.

A képzőművészet világában az airbrush 
különösen kedvelt eszköz. Alkalmazásá-
val lágy színátmenetek, árnyékok és ap-
rólékos részletek hozhatók létre, amelyek 
hagyományos ecsettel nehezen kivitelez-
hetők. Illusztrátorok, festők és grafikusok 
gyakran használják portrék, fantasy ké-
pek vagy fotórealisztikus alkotások készí-

téséhez. Az airbrush lehetővé teszi a „lát-
hatatlan ecsetvonásokat”, ami különösen 
fontos a realisztikus hatás eléréséhez. A 
mindennapokban ez a művészi eszköz az 
autó- és motordekorálás területén jelenik 
meg leginkább. Egyedi dizájnok, minták, 
lángnyelvek, koponyák vagy akár teljes ké-
pek kerülhetnek járművek karosszériájá-
ra, hogy egy autó vagy motor valódi, sze-
mélyre szabott műalkotássá váljon. A pre-
cizitás itt különösen fontos, hiszen a felü-
let nagy, és a hibák könnyen észrevehetők. 
Az airbrush segítségével azonban sima, 
egyenletes bevonat és éles részletek érhe-
tők el.

A rétsági művelődési központban 
Herczeg Edina / Toba kiállításán 2026. 
április 25-ig várják az érdeklődőket ezek 
a különleges, airbrush technikával életre 
keltett látomások.

Kelemen Ágnes

Festék, levegő, kreativitás – AIRBRUSH a műtermekben 

A Family Guy című sorozat-
ban Peter Griffin teljes komoly-
sággal kijelenti: „Utálok hazud-
ni Loisnak, de ez a legjobb módja 
annak, hogy ne tudja meg az iga-
zat.” Vicces? Igen. Ismerős? Naná.

Pont erre az alaphelyzetre épít a Pesti Mű-
vész Színház „Szemenszedett igazság, avagy 
hazudni tudni kell” című darabja, amely a 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
színháztermében csalta mosolyra a közön-
séget.

Már a darab címe is sejteti: itt bizony nem 
az igazságé, sokkal inkább a jól irányzott, 
néha kényszerszülte füllentéseké a főszerep. 
A kétfelvonásos vígjáték pergő tempóban, 
szellemes párbeszédekkel és váratlan fordu-

latokkal tartotta éberen a publikum figyel-
mét az első perctől az utolsóig.

Egyházi Géza energikus és játékos ala-
kítása azonnal magával ragadta a nézőket, 
míg Fogarassy Bernadett finom humorral és 
pontos időzítés-
sel tette még él-
vezetesebbé a je-
leneteket. Várfi 
Sándor reme-
kül lavírozott az 
igazság és a ha-
zugság határán, 
Nyertes Zsuzsa következetes karaktere kivá-
lóan erősítette a darab komikus helyzeteit.

Spoilerezni nem akarok, ezért a cselek-
ményről csak annyit: kusza szerelmi szál, 
bonyolódó félreértések, kisebb-nagyobb ha-
zugságok, amik láncreakcióként sodorják 
magukkal a szereplőket, a végén pedig egy jó 
nagy csavar... A helyzetkomikumokra épülő 
jelenetek sorra nevettették meg a közönsé-
get, a poénok pedig rendre betaláltak – a né-
zőtérről gyakran tört fel hangos kacagás.

A rétsági közönség láthatóan vevő volt 
erre a fajta könnyed, mégis mélyebb gon-
dolatokat is rejtő szórakozásra. A vastaps az 
előadás végén nem maradt el, ami egyértel-
műen jelezte: a társulat ismét sikerrel hódí-
totta meg a nézőket.

Kelemen Ágnes

Hazudni tudni kell … és nevetni 
rajta még inkább
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Az Állatbarát Olvasó Kihívás 
márciusi könyve Frans de Waal: 
Mama utolsó ölelése, melyben 
megható és gondolatébresztő 
történetek olvashatók arról, mit 
tanulhatunk az állatok érzelme-
iből: empátiáról, ragaszkodásról, 
gyászról, és arról, mennyire kö-
zel állunk egymáshoz.

Frans de Waal: 
Mama utolsó ölelése

„Magával ragadó és szívhez szóló könyv, 
tele együttérzéssel és az állatok életével kap-
csolatos mély felismerésekkel.” Yuval Noah 
Harari, a Sapiens - Az emberiség rövid tör-
ténete szerzője.

Frans de Waal holland főemlőskutató és 
etológus négy évtizede tanulmányozza az ál-
latok viselkedését. Korábbi könyve, az Elég 
okosak vagyunk, hogy értsük, milyen oko-
sak az állatok?, az állatok intelligenciájával 
foglalkozott, a Mama utolsó ölelése gazdag 
érzelmi életükről mesél lenyűgöző történe-
teket.

A könyv a csimpánz mátriárka, Mama 
halálával kezdődik, aki szoros kapcsolat-
ban állt Jan van Hooff biológussal. Amikor 

Mama már haldoklott, Van Hooff felkeres-
te őt a ketrecében. Búcsújuk, melyet videó-
ra vettek, felrobbantotta az internetet. Em-
berek milliói lehettek tanúi annak, ahogy 
Mama széles mosollyal üdvözli, majd meg-
öleli a professzort. Nem az ember az egyet-
len faj, érvel De Waal, amely képes szeretni, 
gyűlölni vagy szégyenkezni, örömet, undort 
vagy empátiát érez.

A Mama utolsó ölelése segít felismer-
nünk, milyen sokféle módon kapcsolódnak 
egymáshoz emberek és állatok, elolvasása 
után új szemmel tekintünk majd a környe-
ző világra.

Frans de Waal (1948) holland származású 
amerikai főemlőskutató, etológus, az atlan-
tai Emory Egyetem pszichológiai tanszék-
ének professzora. Évtizedek óta vizsgálja a 

főemlősök társas viselkedését, konfliktus-
megoldó, együttműködési és empatikus ké-
pességét, igazságérzetét. De Waalt 2007-ben 
a Time magazin a világ 100 legbefolyáso-
sabb embere közé választotta.

Állatbarát Olvasó Kihívás 
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Április 25-ig megtekinthető
a művelődési központ galériájában
Herczeg Edina / Toba
Állatok másképp
című airbrush kiállítása

Április 8. szerda, 10.00 órától
a művelődési központ előadótermében
Rétság és környéke
Mezőfi Zoltán előadása
az ELTE földrajzszakos hallgatói részére

Április 10. péntek, 17.00 órától 
a könyvtár olvasórészlegében
Költészet napja
A 2026. évi Üzenetek, vallomások, strófák 
című antológia bemutatás, Spangár-díjak 
átadása

Április 12. vasárnap, 6.00-19.00 óráig
az általános iskolában és a művelődési köz-
pontban
Országgyűlési képviselők vá-
lasztása

Április 17. péntek, 18.00 órától
a művelődési központ színháztermében és 
aulájában
Irodalmi ízutazás
Szerb Antal legendája
Prieger Zsolt (Anima Sound System) és 
Magyar Bori előadása
és vacsoraest
Belépődíj: csak az előadásra: 3.500 Ft,
az előadásra és a vacsoraestre: 9.900 Ft

Katonadolog – Utazó kiállítás és emlék-
idézés

Április 22. szerda, 17.00 órától
a művelődési központ tárgyalójában
Kiállításmegnyitó
A kiállítás a katonaélet mindennapjait, a 
sorkatonaság emlékét idézi meg tárgyak, 
dokumentumok felsorakoztatásával
A tárlat megtekinthető május 5-ig.

Április 24. péntek, 17.00 órától
a művelődési központ tárgyalójában
Kerekasztal beszélgetés
Apropó: 90 éves lenne a rétsági lakta-
nya
Közvetlen, baráti hangulatú beszél-

getés a katonaélet mindennapjairól, 
a sorkatonaságról, saját élményekről, 
emlékekről
A rendezvény a Néprajzi Múzeum pro-
jektje, amely a Petőfi Kulturális Program 
keretében, a Nemzeti Művelődési Intézet 
Térségi Kulturális Szolgáltatások Min-
taprogramja részeként valósul meg.

Április 24. péntek, 10.00 órától
a művelődési központ színháztermében
a Népviselet napja alkalmából
a Magyar Népmese Színház:
Szóló szőlő, mosolygó alma, 
csengő barack
című előadása
Belépődíj: 2.000 Ft

Május 1. péntek, 9.00 órától
a Hunyadi ligetben
MAJÁLIS
Főzőverseny, mászófal, játékok, kézműves-
kedés, gyermek- és felnőtt programok, mo-
toros show, koncertek

Május 4. hétfő, 14.00 órától
Tanulj cirkuszt!

Május 5. kedd
Állásbörze

Május 9. szombat, 16.00 órától
a művelődési központ tárgyalótermében
Művészetterápia workshop
Székely Szilviával

Május 19. kedd
a művelődési központ színháztermében
Csalogány Népdaléneklő ver-
seny

Május 31. vasárnap
a KRESZ-parkban
Gyereknap

Hétfő:
Kereplő (1-3.o).
16.15-17.45. Vezeti: Simon Katalin
aSzakkör – nemezelés.
17.00-19.00. Vezeti: Homolya Gabriella.
Zúgófa Néptánccsoport.
18.30-20.00. Vezeti: Simon Katalin

Kedd:
Pilátesz
18.00-19.00. Vezeti: 
Rottenbacher Mónika.
Baptista bibliaóra (kéthetente)
18.00-19.30. Vezeti: Beke Sándor.

Szerda:
Kereplő (4-8.o).
16.30-18.00. Vezeti: Simon Katalin.
Gerinctorna
17.15-18.15 és 18.30-19.30. Vezeti: 
Rottenbacher Mónika.
Csillagvirág Néptánccsoport.
18.30-20.00. Vezeti: Simon Katalin

Csütörtök:
Őszirózsa Tánccsoport.
15.00-16.00. Vezeti: Putyer Gyuláné.
Tűzzománc Kör.
17.00-19.00.
Rétsági Férfi Kórus. 
18.30-20.00. Vezeti: ifj. Beszkid József.

Péntek:
Szörcs családfakutató klub.
16.00-18.00. Vezeti: Juhász Gábor.
Salsation.
18.00-19.00. Vezeti: Kékesi Szabrina.
Evangelizációs csoport.
19.00-20.45. Vezeti: Mocsár Roland.

Rétsági 
Kalauz
Programajánló

Előzetes

Állandó foglalkozások, 
kiscsoportok

a művelődési központban
 és a könyvtárban



12 2026. márciusHangadó

1. számú háziorvosi körzet:
Rétság, Laktanya út 5.
Rendel: dr. Kramlik Annamária
Telefon: 35/350-686
Hétfő: 8.00-12.00 (Rétság)
Kedd: 8.00-10.00 (Rétság)
10.00-12.00 (Tolmács)
Szerda: 12.00-16.00 (Rétság)
Csütörtök: 8.00-10.00 (Tolmács)
10.00-12.00 (Rétság)
Péntek: 8.00-12.00 (Rétság)

2. számú háziorvosi körzet:
Rétság, Laktanya út 5.
Rendel: dr. Rádi László
Telefon: 35/350-687
Hétfő: 8.00-12.00 (Rétság)
Kedd: 12.00-16.00 (Rétság)
Szerda: 9.00-13.00 (Rétság)
Csütörtök: 8.00-9.00 (Bánk)
9.00-12.00 (Rétság)
Péntek: 8.00-12.00 (Rétság)

Gyermekorvos:
Rétság, Laktanya út 5.
Rendel: dr. Csortán Magdolna
Telefon: 35/350-188
Hétfő: 8.00-12.00 (Rétság, betegrendelés)
Kedd: 8.00-11.00 (Rétság, prevenciós ren-
delés)
11.00-13.00 (Rétság, betegrendelés)
Szerda: 8.00-8.30 (Bánk, prevenciós rende-
lés)
8.30-9.30 (Bánk, betegrendelés)
10.00-10.30 (Tolmács, prevenciós rendelés)
10.30-11.30 (Tolmács, betegrendelés)
13.00-15.00 (Rétság, betegrendelés)
Csütörtök: 8.00-10.00 (Rétság, iskolaorvo-
si rendelés)
10.00-12.00 (Rétság, betegrendelés)
Péntek: 8.00-12.00 (Rétság, betegrendelés)

Fogorvos:
2651 Rétság, Korányi u. 4.
Rendel: dr. Kismarczi-Antalffy Áron 
Attila
Telefon: 30/740-2262; 35/350-019
Hétfő: 11.30-18.00
Kedd: 11.30-18.00
Szerda: 8.00-17.00
Csütörtök: 8.00-14.00
Péntek: 8.00-10.00
Akkut eseteket leszámítva (fogfájás, bal-

eset) telefonos előjegyzés szükséges. Idő-
pontokat minden hónap utolsó hetében 
lehet foglalni.

Állatorvosi rendelő:
2651 Rétság, József A. u. 13.
Telefon: 30/623-2893
Hétfő: 12.00-18.00
Kedd: 8.00-14.00
Szerda: 8.00-14.00
Csütörtök: 12.00-18.00
Péntek: 8.00-14.00

Hangadó – Rétság város lapja. l Megjelenik havonta, 1250 példányban. l A lap díjtalan. l Kiad-
ja a Városi Művelődési Központ és Könyvtár, 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785. 
l Felelős kiadó: Jakus Szilvia intézményvezető. Felelős szerkesztő: Jakus Szilvia intézmény-
vezető l Programajánlóban a műsorváltozás jogát fenntartjuk! l A lap levélcíme: 2651 Rétság, 
Rákóczi út 26. l Nyomdai kivitelezés: Gyarmati Sajtó és Reklám Kft. l ISSN 1216-2914.

Tájékoztató Fogorvosi 
ügyelet ellátásáról

   Az Önkormányzat megállapodást kö-
tött a Semmelweis Egyetemmel fogászati 
ügyelet ellátására. Sürgős esetben az aláb-
bi helyen és időpontokban vehető igény-
be az ügyelet: Fogászati és Szájsebészeti 
Oktató Intézet, 1088 Budapest, Szentki-
rályi utca 40. (Corvin-negyed metróállo-
mástól kb. 450 méter.)

Ügyeleti idő:
Hétfő-péntek: 20.00-07.00

Szombat: 08.00-13.00, 17.00-19.00, 
20.00-24.00

Vasárnap: 00.00-07.00, 08-13.00
Hétfő: 00.00-07.00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel 
megegyező.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13.00-16.30
Szerda 8.00-12.00 és 13.00-15.30
Péntek: 8.00-11.30

Fogadóórák:

Mezőfi Zoltán János polgármester:
minden hónap második hétfője 13.00-
16.30

Alpolgármester: (megválasztása után)
minden hónap utolsó szerdája 15.00-17.00

Tunyoginé Dr. Gálik Ágnes jegyző:
minden hétfőn 14.00-16.30

     Rendelési 
     idők

Polgármesteri Hivatal
2651 Rétság, Rákóczi út 20. 
E-mail: hivatal@retsag.hu                                                                                 
Telefonszám: 35/550-100, 
35/350-630  

KÖZÜLETI
 APRÓHIRDETÉS

Termelői méz és tökmagolaj eladó!
Kotroczó Balázs Rétság, Mező út 4.

Telefonszám: 35/350282, 
20/4282-480

HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.


